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令和元年度第１２回教育研究評議会議事録 

  

日 時  令和２年３月１９日（木）１３：３０～１５：１０ 

場 所  本部棟大会議室  

出席者  空閑学長，松田理事・副学長，溝口理事・副学長，船水理事・副学長，阿部事務局

長・副学長，佐藤副学長，永野副学長，河合副学長（技術部長），董副学長，関根領

域長，大平領域長，黒木場領域長，花島学科長，中津川専攻長，上羽専攻長，塩谷

専攻長  

欠席者  吉田学科長 

出席オブザーバー 岸浪監事 

 

会議に先立ち，前回開催した教育研究評議会の議事録案については異議がなかったため，議事

録として承認された。 

 

議題１ 令和２年度国立大学法人室蘭工業大学年度計画について 

 松田理事から，資料１に基づき令和２年度国立大学法人室蘭工業大学年度計画について提案があ

り，審議の結果，原案のとおり了承され，役員会に附議することとされた。 

資料１－１ 令和２年度国立大学法人室蘭工業大学年度計画について 

資料１－２ 令和２年度国立大学法人室蘭工業大学年度計画（案） 

 

議題２ 室蘭工業大学環境科学・防災研究センターの廃止について 

 船水理事から，資料２に基づき室蘭工業大学環境科学・防災研究センターの廃止について提案が

あり，審議の結果，原案のとおり了承され，役員会に附議することとされた。 

資料２－１ 室蘭工業大学環境科学・防災研究センターの廃止について 

資料２－２ 室蘭工業大学組織規則の一部を改正する規則（案） 

資料２－３ 環境科学・防災研究センター規則を廃止する規則（案） 

 

議題３ 令和２年度教員の多面的評価（ASTA2020）の実施について 

松田理事から，資料３に基づき令和２年度教員の多面的評価（ASTA2020）の実施について提案が

あり，審議の結果，原案のとおり了承され，役員会に附議することとされた。 

資料３－１ 令和２年度教員の多面的評価（ASTA2020）の実施について 

資料３－２ 教員の多面的評価システム（ASTA）概要新旧対照表 

資料３－３ 教員の多面的評価システム（ASTA2020） 

 

議題４ 国立大学法人室蘭工業大学情報基盤委員会規則の一部改正について 

松田理事から，資料４に基づき国立大学法人室蘭工業大学情報基盤委員会規則の一部改正につい

て提案があり，審議の結果，原案のとおり了承され，役員会に附議することとされた。 

資料４－１ 室蘭工業大学情報基盤委員会規則の一部改正について 

資料４－２ 室蘭工業大学情報基盤委員会規則の一部を改正する規則（案） 

 

報告１ 教員の退職について 

学長から，教員の退職について報告があった。 

資料無 

 

報告２ 令和２年度における執行部体制について 

学長から，資料５に基づき令和２年度における執行部体制について報告があった。 
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資料５ 令和２年度 理事・副学長の業務 

 

報告３ 特任教授（研究担当）の採用について 

学長から，特任教授（研究担当）の採用について報告があった。 

資料無 

 

報告４ 教員の採用辞退について 

学長から，教員の採用辞退について報告があった。 

資料無 

 

報告５ 令和元年度奨学寄附金の受入れについて 

船水理事から，資料６に基づき令和元年度奨学寄附金の受入れについて報告があった。 

資料６ 令和元年度奨学寄附金の受入れについて 

 

以上 


